

ОАО «РЖД» разработало концепцию страхования рисков гражданской ответственности, возникающих при перевозке железнодорожным транспортом.

Данную концепцию представил накануне вице-президент РЖД Александр Тишанин в рамках V Международной научно-практической конференции, посвященной вопросам безопасности перевозок, сообщила пресс-служба компании.

А.Тишанин отметил, что выход на рынок значительного количества независимых участников перевозочного процесса – операторов, собственников подвижного состава, вагоноремонтных и других – требует решения вопросов ответственности за качество предоставляемых услуг. Гарантией такой ответственности, по его мнению, должно стать страхование. Основной идеей концепции является нормативное регулирование отношений между производителями, владельцами подвижного состава, вагоноремонтными компаниями, перевозчиками и владельцами инфраструктуры в случае возникновения транспортного происшествия, повлекшего причинение вреда жизни, здоровью и имуществу третьих лиц, а также окружающей природной среде, сказал он.

Источник: [РЖД-Партнер](#) , 16.04.12